
Ση ΓΔΤΣΔΡΑ 12 ΔΠΣΔΜΒΡΙΟΤ, ωρα 19.30 

Σιμητική εκδήλωση, αφιερωμένη  στον Μουσικολαογράφο 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΤΛΩΝΑ, διοργανώνει ο ύλλογος  

Υίλων Βυζαντινής & Παραδοσιακής Μουσικής Μεγάρων 

στην πλατεία του Αη Γιάννη Φορευταρά 
 Σεργιάνι στην παράδοση με την παραδοσιακή Χορωδία και 

Ορχήστρα και τη συμμετοχή των τοπικών λαογραφικών φορέων 

 

Το βράδυ της προσεχούς ΔΕΤΣΕΡΑ 12 επτεμβρίου, ώρα 19.30 στον 

ιστορικό χώρο της πλατείας του Αη Γιάννη Φορευταρά στα Μέγαρα, ο 

ύλλογος Υίλων Βυζαντινής και Παραδοσιακής Μουσικής Μεγάρων, 

διοργανώνει με τη συνεργασία και την υποστήριξη του Δήμου Μεγαρέων 

μουσικοχορευτική παράσταση προς τιμήν του γνωστού 

Μουσικολαογράφου και παρουσιαστή τηλεοπτικών εκπομπών, για τη 

λαϊκή παράδοση ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΤΛΩΝΑ. 

Τόσο η Διοίκηση του Συλλόγου Φίλων Βυζαντινής & Παραδοσιακής 

Μουσικής Μεγάρων όσο και ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης 

ταμούλης θα απονείμουν τιμητικές πλακέτες εις αναγνώρισιν του 

τεράστιου έργου που έχει προσφέρει στην Ελληνική λαϊκή παράδοση και 

τον πολιτισμό ο μεγάλος δάσκαλος του είδους ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ 

ΜΤΛΩΝΑ. 

Τα μέλη της παραδοσιακής Χορωδίας και Ορχήστρας υπό την 

διεύθυνση του  Μαέστρου  Δημήτρη Μούσουρα θα οδηγήσουν τους 

θεατές σε μία μουσική περιπλάνηση, σε ένα όμορφο σεργιάνι στην 

Ελληνική λαϊκή μουσική παράδοση ερμηνεύοντας τραγούδια από τα 

Μέγαρα,  όλη την Ελλάδα και την Μικρά Ασία. 

Οι  Μεγαρίτες λαϊκοί παραδοσιακοί μουσικοί της Ορχήστρας είναι: 

Βιολί Θανάσης Μαργέτης και Γιώργος Μπερδελής, Σαντούρι Φρήστος 

Μιχαλάκης, Λαούτο Δημήτρης Μαυρονάσος, Κανονάκι Αντιγόνη 

Παπαηλία, Κρουστά Ντίνος Μήτσος και πύρος τρατούρης, Γιώργος 

άλτας Ακορντεόν και Δημήτρης Κωνσταντίνου Ούτι. 

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν και οι χορευτικές ομάδες του 

Λαογραφικού υγκροτήματος Μεγάρων, του Λαογραφικού υλλόγου 

Μεγάρων Ο Φορός της Σράτας, του Λυκείου  Ελληνίδων Μεγάρων, του 

Ομίλου  λαϊκής παράδοσης Αλκάθους και Καρία, του  Προοδευτικού 

και πολιτιστικού  υλλόγου  Αγιος Ιωάννης ο Θεολόγος (Μελί) και του 

Φορευτικού Ομίλου Μεγάρων. 

Η Είσοδος είναι ελεύθερη για όλους και την επιμέλεια της 

παρουσίασης όλης της εκδήλωσης θα έχει ο Δημοσιογράφος Γιάννης 

Γκίνης. 


